
Referat af ordinéBr generalforsamling i Greve Trim 
Motionsklub 

Data: Tirsdag 18. marts 2025 kl. 19.00 
Sted: Klublokale 2. sal, Greve ldrcetscenter, Lillevangsvej 88, 2670 Greve 

Dagsorden: 

• Valg af dirigent og referent

René blev enstemmigt valgt til dirigent
Heidi blev enstemmigt valgt til referent

40 fremm0dte inkl. bestyrelsen
Alle formalia og tidsfrister er overholdt.

• Formandens beretning

Beretningen blev gennemgaet af formand Thomas Elsgaard og efterfolgende godkendt
uden anmcerkninger.

Beretningen up-loades sammen med referatet pa klubbens hjemmeside.

• Fremlreggelse af det reviderede ârsregnskab for 2024 til godkendelse

Regnskabet blev gennemgaet og godkendt enstemmigt.

Regnskab 2024:

Overskud tkr. 103, Egenkapital tkr. 725

Det blev bemcerket, at der i den prcesenterede tekst star et underskud pa kr. 103.000, som
retteligt er et overskud. Det bliver rettet inden regnskabet underskrives.

• Behandling af evt. indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse
- forslag skal vrere bestyrelsen i hrende senest den 4. marts 2025

Forslag 1 fra bestyrelsen: 

Forslag -Afdelngsledere har automatisk plads i bestyrelsen 
Tilfojelse: Den til enhver tid siddende afdelingsleder for l0b, cykel, skating og powerwalk har 
plads i Greve Trim Motionsklub's bestyrelse. En afdelingsleder kan sidde op til 5 ar, hvorefter 
der skal gennemfores et valg i den enkelte afdeling. Afdelingslederen kan genopstille og 
genvcelges. 0nsker afdelingslederen ikke at deltage i bestyrelsen, gennemf0rer den enkelte 
afdeling et valg og udpeger en ancien bestyrelsesreprcesentant. De automatisk udpegede 
bestyrelsesmedlemmer kan dog ikke ogsa vcelges som formand for bestyrelsen. 



Samlet: § 4 Ledelse 
a) Foreningen ledes af formand, kasserer og bestyrelse. Disse vrelges blandt foreningens
medlemmer pa den ordinrere generalforsamling.
b) Bestyrelsen bestar af 7-11 personer inkl. formand og kasserer. Sen est 14 dage efter
generalforsamlingen konstituerer bestyrelsen sig med nrestformand og sekretrer. Bestyrelsen,
formand og kasserer vrelges for 2 ar ad gangen, saledes at halvdelen er pa valg hvert ar.
Formanden er pa valg i lige ar og kassereren i ulige ar. Den til enhver tid siddende
afdelingsleder for l0b, cykel, skating og powerwalk har plads i Greve Trim Motionsklub's
bestyrelse. En afdelingsleder kan sidde op til 5 ar, hvorefter der skal gennemfores et valg i den
enkelte afdeling. Afdelingslederen kan genopstille og genvrelges. 0nsker afdelingslederen ikke
at deltage i bestyrelsen, gennemforer den enkelte afdeling et valg og udpeger en ancien
bestyrelsesreprresentant. De automatisk udpegede bestyrelsesmedlemmer kan dog ikke ogsa
vrelges som formand for bestyrelsen.

Bestyrelsens begrundelse for forslaget er f0lgende: 
For at sikre at aile motionsgrene i Greve Trim Motionsklub bliver bade h0rt og informeret, finder 
bestyrelsen det vigtigt at aile motionsgrene, sa vidt muligt, er reprresenteret i bestyrelsen. 
Dermed kan der bringes information om de enkelte motionsgrene til orientering for den 
samlede bestyrelse og det sikres at beslutninger i bestyrelsen kan viderebringes til de enkelte 
motionsgrene. 
Det er bestyrelsens opfattelse, at man derved far den bredest mulige information og involvering 
til gavn for alle klubbens medlemmer. 

Forslaget blev enstemmigt godkendt. 

• Fremlreggelse af budget for 2025 til godkendelse
- herunder fastsrettelse af kontingent

Kontingent er forh0jet pr. 1/1-2025 til 250 samt hensrettelse af ekstraomk. til 50 ars 
jubilreum kr. 125.000 blev vedtaget ved sidste ars generalforsamling og kan ses i budgettet. 

Budgettet blev gennemgaet. 

Budget 2025 - tkr. - 160, hvoraf tkr. 125 er sat af til jubilreum. 

Der blev spurgt til t0jsalg - og det blev bekrreftet, at ait srelges til nettopriser eller lidt under. 

Det blev udvist tillid til at bestyrelsen godt kan bruge lidt ekstra penge til jubilreumsting ud 
over det budgetterede. 

Budgettet blev godkendt uden bemrerkninger. 

• Valg af kasserer

Helle Grube genopstiller

Blev enstemmigt genvalgt



• Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen
- 4 medlemmer og 2 suppleanter er pa valg

Pa valg til bestyrelsen og genopstiller: 

Helle H. Nielsen - genopstiller - genvalgt 
Merten Kjcer Christiansen - automatisk kandidat for l0b 
Lene Pej0 - automatisk kandidat for power walk 

Pa valg og genopstiller ikke: 
Thomas Collin - tak for et stort stykke arbejde 

Diana Severinsen 0nsker at stille op til bestyrelsen og blev enstemmigt valgt 

Skaterafdelingen melder at Lene's kandidatur, som grenformand, overgives til Henrik 
Grevelund, som herefter er en del af bestyrelsen. 

Suppleanter: Glennie Davidsen 
Suppleanter: Max L0we 

• Valg af revisor og revisorsuppleant, begge for 1 ar
Tim Kjcer Hansen - enstemmigt genvalgt
Suppleant - Glennie Davidsen

• Eventuelt

Preben Egelund forslog, at der som tilf0jelse til bestyrelsens forslag i ar, nceste ar blev stillet 
forslag om at bestyrelsen skal besta af x + en reprcesentant fra hver gren. 

Thomas fortalte om planerne for jubilceumsaret. 

Der blev spurgt til om hjemmesiden ikke burde opdateres til 2025 niveau. Bestyrelsen tager det 
med pa kommende m0der. Evt. investering skal vurderes i forhold til anvendelsen. 

Der er investeret i en drone til at lave optagelse af forskellige aktiviteter. Det er dronef0ren, som 
har ansvaret for at fa accept af evt. personer pa optagelserne. 

Regnskabet b0r underskrives inden generalforsamlingen nceste ar. 

Der blev spurgt til om billeder fra tester m.v. skal have en plads i Greve Trim og det blev afvist. 

Samarbejdet med L0beren cendres til, at de ikke kommer i hallen, men der vil blive lavet lidt events 
i butikken i Roskilde. 
Der blev spurgt til om der kunne laves aftaler med andre, men indtil videre er vi tilfredse med 
L0beren og holder det ved det. 

Greve den 18. marts 2025 



Thomas Elsgaard, 

Formand 

René Hansen, 

Dirigent 

! 

Heidi Bjam0 Hagman, 

Referent 




